

新的一周，冷空气唱主角

周末最高气温降到20℃，最低气温只有12℃

本报讯(记者 石承承)周末的“尾巴”因为一场雨水的到来而显得有稍许不完美。好在雨水只是“匆匆过客”。今天，新的一周开始，雨也停了，原本就格外拥堵的上班路不至于“雪上加霜”。

但即将开始的新的一周，冷空气是当之无愧的“主角”。

来自中央气象台预报，今天到周四，受较强冷空气影响，长江中下游及其以北地区有4-6级偏北风，黄淮以北气温将下降6℃-8℃，局部地区降温10℃以上，南方地区气温也将有所下降。

来不及“喘口气”，周六到下周一，还将有一股冷空气自西向东影响我国北方地区。

市气象台昨天发布的十天预报中提到，在新的一周里，除了周三局部地区会有些小雨外，其余日子我市都将会是多云为主的天气。

相较之下，气温就没有那么“安分”了——尤其是周五和双休日，我市的最高气温只有20℃左右，同期的最低气温预计只有12℃左右。

此外，值得大家留意的是，受冷空气影响，周三到周五，我市沿海海面有6-8级偏北风。

张文宏在宁波讲疫情下的新变局 “国庆黄金周就是一次压力测试”



张文宏在前湾大讲堂上。 记者 朱佳凯 摄

本报讯(记者 吴丹娜 通讯员 高博雯 卓松磊)过去这8个多月，把张文宏称作国内“顶流”应该没有异议。疫情暴发后，复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏悄然走进大众视野。因为金句频出，这位一线医务工作者迅速走红网络，圈粉无数。

白色衬衫搭配蓝色西装，蓝色裤子，和过去几个月来现身公开场合的装扮并无两样。10月18日，头发乌黑浓密，刘海整齐的张文宏医生现身由宁波杭州湾新区管委会、复旦大学宁波研究院主办的“前湾大讲堂”，命题主讲《疫情下的新变局》。

身为网红教授的张文宏全程脱稿演讲，即便此前几次接受媒体采访他都说过，“做人还是低调一点，不然随便说一句，又被你们带到沟里了。”但这次讲座，这位屡爆金句的网红医生显然还是没有收住，坦率、直接，爆点频出。

“谍战剧、宫廷剧，这次抗疫就是大家最爱看的谍战剧，因为有无症状感染者潜伏。”

“大家老问我忙不忙，以为黑眼圈是熬夜熬的，这是对我的误解，其实新冠之前正常的医务科室工作更忙。”

“现在对外社会活动增加，所以我的专业水准略有下降，大家不来挂我的号也罢！”

“我就是个普通的感染科主任，根本不是一个官，别把我想象的太厉害！”

“退休后，我觉得我可以到前湾新区来上班，但我担心房价太

高哦！”

开口就是段子的张文宏在讲座中几次把听众逗笑，而在回归本专业时，他又是相当严谨的。比如，他认为所有人必须认识“新冠”，“今天有新冠，明天可能还会有其他病毒，病原体永远不会离我们而去。在漫长的后疫情时代，想要与病毒长期‘和平相处’下去，唯一的办法就是去认识它。”

他认为新冠特点不同于SARS、H1N1，“新冠传播致死率不高，老年人是新冠的主要攻击对象，大部分人是毫无症状的，这就是最难防控的地方。鉴于目前海外疫情发展的形势，想要全球重启开放，还不可能。”

中国的疫情目前已经得到有效控制，生产生活逐渐恢复，防控开始进入常态化。张文宏提到了刚刚过去的国庆黄金周，“其实是做了一次压力测试，国庆有超过六亿人出行，任何小规模暴发都有可能重新引起一场武汉战役。但目前已过去十多天，在新冠病毒的防控上，中国确实成功了。”他也点到青岛出现的几个病例，示意大家不必恐慌，“在可控范围内，没有冲出医院闭环。”

张文宏认为，按照新冠病毒目前蔓延的趋势，它已经成为了“常驻病毒”，解决这些问题的关键是全球与互助，实现共同抗疫。

据了解，“前湾大讲堂”是由复旦大学宁波研究院与宁波杭州湾新区管委会共同设立的主题品牌活动，此次讲座是“前湾大讲堂”首次开课。

全面建成小康社会 百城千县万村调研行

慈溪市宗汉街道庙山村 景美、人美、生活美的“别墅小区”

没有低矮破旧的老房子，没有坑洼泥泞的弄堂小道，也没有杂乱无序的菜地，一走进慈溪市宗汉街道庙山村，映入眼帘的是绿意盎然的绿化植被，鳞次栉比的别墅楼群，清澈的小河绕村缓缓流淌，宽敞的村道可以把私家车开到家门口……

这个曾经落后的小村子，竟然变成了城区的一个“别墅小区”，描绘了一幅景美、人美、生活美的现代新农村美丽画卷。

民企助力发展，人人住进大别墅

“作为庙山村人真是太幸福了，家家户户都住大别墅，别村人都说，庙山村人福气好。”今年72岁的陆汉祥是土生土长的庙山村人，他见证了庙山村几十年的美丽蜕变。

说起庙山村的巨变，不得不提金轮集团，这是一家从庙山村走出去的大型民营企业。1993年，庙山村确定“统一规划、统一拆迁、统一建造、统一搬迁”的目标，开展社会主义新农村建设，共分三期建造完

成350幢别墅，所有村民全部入住，金轮集团先后投入启动资金7000万元，为庙山村新农村建设提供澎湃动力。

陆汉祥现在居住在庙山村的老年公寓里，厨房、卫生间、客厅和卧室一应俱全，宽敞明亮。

“原来，我是和儿子一起住在别墅里，儿子结婚后，我们老两口就搬进了老年公寓，这也是村里的一项福利，我的老父亲也住在这里。”

文体场所齐全，丰富村民晚年生活

每天清晨，陆汉祥早起打太极拳，下午就在家做做家务，有时候去文化礼堂听戏，去村里的小公园散散步，晚年生活很是惬意。

“我们老两口都有老保，每个月加起来有4000多元，完全足够日常开销了，现在我们老年人要追求精神世界的丰富。”

从2002年开始，庙山村陆续建成了由文化大礼堂、乡风文明馆、三北学堂、文化公园、灯光篮球场、室外门球场、图书室、宣传

栏、文化墙构成的精神文明宣传阵地，充分发挥村级宣传作用，开展文艺演出、道德讲堂、全民阅读、志愿服务、体育健身等一系列活动。

“我们会根据村民的实际需求，每个月都会开展志愿活动，例如每个月7日，我们会邀请宗汉医院的医生为老年人提供免费的学雷锋志愿服务站健康检查；每月10日、18日，是爱心缝补日……”庙山村相关负责人介绍说。

提升村容村貌，打造园林式村庄

这些日子，庙山村生活污水纳管治理工程正进行得如火如荼，虽然村道被“开膛破肚”，影响了村民进出，但是大家都非常支持，没有任何抱怨。

“只要是为了村子好，大家举双手赞成。你看我们村的环境，绿树成荫，河水清澈，跟个公园似的，住在这里非常舒心。”陆汉祥说。

为了改善庙山村的环境卫生，村里专门成立了村环卫站，每年

投入保洁费用18余万元，组建村级保洁队伍对村内所有道路及河道进行全天候保洁。先后投入68万元，对村内7个河池进行整治，真正做到了水清岸美。

在一代代庙山人的努力下，庙山村实现了村庄别墅化、道路网络化、环境园林化、管理智能化、服务社会化、村民自治化，成了现代新农村建设进程中一颗耀眼明珠。

记者 郑凯侠

拍卖公告栏

刊登热线：87682558 另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告，欢迎垂询！
13884469746 姚

补充公告

本公司即将拍卖的位于北仑区新碶凤洋新村住宅为凤洋股份经济合作社依法取得的国有土地按照农村宅基地建设标准建设的房屋，房屋建筑质量将委托第三方专业机构进行房屋质量鉴定，确保符合宅基地建房使用要求。

咨询电话：88276919
宁波红石拍卖有限公司

宁波亚德拍卖有限公司

NINGBO YADE AUCTION CO., LTD. 拍卖公告
受委托，公司定于2020年10月29日上午9时30分在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)举行拍卖会。

一、拍卖标的：
白色18K蓝宝戒1枚、雷达手表1只，整体拍卖。[起拍价1.14万元 保证金2000元]
二、标的展示时间：2020年10月27日—28日(提前预约 统一安排)
三、报名登记手续：即日起接受咨询，有意者于2020年10月28日下午3时之前将拍卖保证金缴至本公司账户，同时在网络拍卖平台注册并报名。
四、咨询电话：86860980 86864950
五、公司地址：宁波市北仑区新大路755号新峰商务楼三楼
详细资料可查询公司网站(www.nbyade.com)或关注公司微信公众号“宁波亚德拍卖有限公司”查询。